



张刚

大篷车

捐建爱心图书室

电话: 96706126

齐鲁晚报

沪版00001-00000

第二站

大篷车满载爱心书驶进老区

苍山石埠小学爱心图书室昨日挂牌,3000本图书献给600乡村娃

本报济南5月16日讯(记者 尹明亮) 16日清晨,在600余名孩子渴盼的眼神中,本报张刚大篷车联合山东世纪金榜,开进了临沂苍山县南桥镇石埠村石埠小学。大篷车载着散发着油墨香味的3000余册图书,为这里的学子打开了看世界的另一扇窗户。

众人一起搬完图书后,大众报业集团和临沂市委宣传部有关负责人一起为张刚大篷车爱心图书室揭牌,凝聚社会各界爱心的爱心图书室,在这个位于鲁苏交界的偏远乡村学校成立了。

苍山县南桥镇石埠村,是大众报业集团“第一书记”帮包村庄,了解到孩子们缺少课外读物后,本报张刚大篷车在最短时间内筹集爱心图书和文体用品,社会各界的热心市民捐赠了各种读物1000余册。在了解到学校的迫切需求后,山东世纪金榜科教文化股份有限公司专门为学校捐赠了2000余册小学生教辅用书及课外读物,并由公司行政副总监陈衍强专程将书送到学校。

打开车门,看到一摞摞崭新的



▲爱心图书和用品运抵石埠小学。
本报记者 王媛 摄

图书,窃窃私语中,孩子们难掩好奇与兴奋。一箱箱、一捆捆沉甸甸的图书,十来岁的小孩子搬起来却是劲头十足,刚搬到屋里,几个同学忍不住先翻两页看看新鲜。

3000余册图书让学校师生兴奋不已。“现在的书架估计摆不开了。”看着崭新的牌子,望着一屋子的图书,校长周雪生遇到了“幸福的烦恼”,满地的图书将学校不算大的图

书室几乎堆满。

“替孩子们谢谢张刚大篷车,真没想到会来这么远的地方。”周雪生说,“给孩子们筹些书不容易,学校的图书如今可以更新了,要谢谢那些捐书的爱心人士。”

根据学校的需要,张刚大篷车这次还为孩子们带来了崭新的篮球、羽毛球拍、乒乓球拍、跳绳、铅笔等一批文体用品。



石埠小学的孩子们拿到图书爱不释手。 本报记者 王媛 摄

○现场花絮

孩子们的眼睛亮了起来

3000多册图书的到来,让石埠小学50多岁的语文老师朱成瑞激动不已。朱成瑞说,“孩子的视野不能光聚焦在课本上,否则村里孩子和外面孩子的差距会越来越大,来了这些新书,孩子也可以看看外面的世界。”

一本本由山东世纪金榜科教文化股份有限公司捐赠的“金榜名著”送到孩子们手中,更是引起教室里孩

子们的一阵阵骚动,孩子们的眼睛因喜悦都亮了起来。“你的是什么?”同学之间窃窃私语。翻着一本《哈姆雷特》,韩刚小朋友虽不知道这是本什么样的书,但看着封皮上世界名著的字样,他兴奋不已。

山东世纪金榜行政副总监陈衍强介绍说,这套“金榜名著”丛书,是专门针对中小学改编的,一套有78本,在编著过程中加了一些历史背

景及百科知识,还有人生的感悟、心灵贴吧、做人做事的道理等等,非常适合中小学生阅读,因而公司决定将这样的书捐给这里的孩子。本报张刚大篷车从去年开始在全省捐建爱心图书室以来,得到山东世纪金榜的大力支持,他们为聊城临清、济宁微山、菏泽单县等地的张刚大篷车爱心图书室累计捐书近万册。

本报记者 尹明亮

国井扳倒井韩国市场全面启动 领跑芝麻香白酒国际化



中国国井扳倒井集团 韩国(株)日信商社

韩国市场战略合作签约仪式

近年来,政府高度重视产品质量和食品安全,尤其对出口产品加大了检验标准和检验力度,符合出口产品质量标准和安全要求达标的

国井集团生产的“芝麻香型、浓香型白酒”顺利通过有机认证,成为全国首家芝麻香型有机白酒生产企业,改变了山东没有有机白酒的历史。山东扳倒井集团正是以其优异的产品质量促成了此次合作,敲开了韩国市场的门户。目前,扳倒井除进军韩国市场外,还正与日本、韩国等国家进行洽谈,相关合作正在稳步推进。

“宝刀锋从磨砺出”。严苛而完善的质量管理体系并非一朝一夕就可以建立起来的。一直以来,山东扳倒井集

团坚持用料纯正引领行业,不断创新成就未来。从产品研发到推广,从原料筛选、粮食酿造、成品灌装,到市场营销的每一个环节,所有环节都要达到国际标准,并及时跟踪相关的制度、美负、保证质量的全方位监管,确保产品的优异品质。扳倒井集团秉承中医第一井窖工艺,大曲异蒸异熟之最醇厚,采用传统酿造技术,通过中医酿酒大师、中医第一品酒师等团队的严格把关,扳倒井在白酒界和广大消费者心目中迅速树立起高洁形象。先后获

获“国家地理标志保护产品”、“中华老字号”、“中国驰名商标”、“中国食品工业质量效益奖”、“中国白酒质量优秀产品”、“中国历史文化名酒”等多项荣誉。

韩国日信商社的客商在接受采访时表示,一直以来,他们都在中国寻求质量上要过得去,口味上要能受到韩国消费者的认可的白酒品种,这次合作的开端必将对双方的业务发展产生深远影响,增强双方竞争优势,创造更多价值,推进中国芝麻香白酒的国际化步伐。(李永刚)